
 

 تقييمكم للبرامج الدعوية المقدمة لا يوجد رد 

 عالي جدا

 عالي 

 متوسط

 متدني



 

9 

4 

0 2 

تقييمكم للبرامج المقدمة للجاليات وتنوعها ومناسبتها 
 ردا   15

 عالي جدا  

 عالي

 متوسط

 متدني



 

10 

3 

1 

2 

 ردا   15توقيت إقامة  البرامج الدعوية 

 عالي جدا  

 عالي

 متوسط

 متدني



 

8 4 

1 

1 

 ردا   14دور الجمعية في التأثير على المجتمع 

 عالي جدا  

 عالي

 متوسط

 متدني



 

8 
3 

1 

2 

 15رضاكم عن البرامج والخدمات المقدمة للمستفيدين 
 ردا  

 عالي جدا  

 عالي

 متوسط

 متدني



 

7 

4 

0 

3 

 ردا   15الظهور الإعلامي للجمعية في المجتمع 

 عالي جدا  

 عالي

 متوسط

 متدني



 

10 

2 

2 

3 

 ردا   15مدى رغبتكم في التطوع لدى الجمعية  

 عالي جدا  

 عالي

 متوسط

 متدني



 

7 

4 

2 

2 

 ردا   15مدى وصول التقارير الدورية للمستفيدين 

 عالي جدا  

 عالي

 متوسط

 متدني



 

8 

3 

2 

2 

 ردا   15مدى الإبداع والابتكار في خدمات الجمعية 

 عالي جدا  

 عالي

 متوسط

 متدني



 

9 

4 

0 2 

 ردا   15مدى سرعة الإجابة على استفساراتكم  

 عالي جدا  

 عالي

 متوسط

 متدني


